
TYPOWY PRZEKRÓJ POPRZECZNY A-A

SKALA 1:50

Istniejąca konstrukcja

ok. 580-600

Pas ruchu

Zmienna szerokość istniejącej jezdni

Pas ruchu

Razem: 4 cm 

2,0%

Pobocze

Zmienna szerokość pobocza

1,0-2,0%

Podsypka cementowo-piaskowa 1:4, gr. 3 cm

Kostka brukowa betonowa gr. 8 cm

Istniejąca konstrukcja

Razem: 11 cm 

Istniejący zieleniec

Warstwa ścieralna – AC 11 S gr. 4 cm (beton asfaltowy KR3)

Skropienie istniejącej konstrukcji po frezowaniu emulsją

Istniejąca konstrukcja

Zmienna szerokość zieleńca

ul. Stary Rynek

2,0%



TYPOWY PRZEKRÓJ POPRZECZNY A-A

SKALA 1:50

Istniejąca konstrukcja

ok. 580-600

Pas ruchu

Zmienna szerokość istniejącej jezdni

Pas ruchu

Razem: 4 cm 

2,0%

Chodnik

1,0-2,0%

Podsypka cementowo-piaskowa 1:4, gr. 3 cm

Kostka brukowa betonowa gr. 8 cm

Istniejąca konstrukcja

Razem: 11 cm 

Istniejący zieleniec

Warstwa ścieralna – AC 11 S gr. 4 cm (beton asfaltowy KR3)

Skropienie istniejącej konstrukcji po frezowaniu emulsją

Istniejąca konstrukcja

ul. Żeromskiego

2,0%

Istniejący zieleniec

150

Istniejący zieleniec

Chodnik

1,0-2,0%

Podsypka cementowo-piaskowa 1:4, gr. 3 cm

Kostka brukowa betonowa gr. 8 cm

Istniejąca konstrukcja

Razem: 11 cm 

Istniejący zieleniec

150

Istniejący zieleniec


